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UY 48
M3 1:

g BT IRATYSHT & TH T 6T GHHH 12 g § ol B8 & Ueb URHTY] HT SH &1 GRI?
g3 1:

U HId Hle- &1 GdHH = 12 g

TYT TS A HTe H TRHATY = 6.022 x 1023 TRHT

PIaT B 6.022 x 1023 TRHATIS & GHHAH = 12 g
3{ct:, FTE- & 1 TRATY] BT GHHH = ———— = 1.99 x 10723 g

6.022x1023

A3 2:

g o 3ifere TRA] B 100 g ATSTH (Na) 1Al 100 g ATET (Fe)?
(Na &1 UIHIY[ HHTT = 23 u, Fe dT UIHTY] GHHIT = 56 u)
g3 2:

U Al ISTH (Na) BT GdHH = 23 g

YT Th A1 IfSTH (Na) T TRATY] = 6.022 x 1023 TRHTY
23 g!ﬂr%mq (Na) & TRHTU[3{T & W&AT = 6.022 x 1023

1 g R (Na) H TRETGEH 7 Ty = £022107

100 g FETH (Na) H URATUH 3 T@T = $22X107 5 100 = 26,18 x 1022
U% HId dlg (Fe) BT ST = 56 ¢

TqUT TP Hid dlg (Fe) H URATY = 6.022 x 1023 GRATY]

g9fag,

56 g dlg (Fe) & TRHATUS{T &Y TEAT = 6.022 x 1023

1g e (Fe) & TRHATIST ) Ty = &022xa0”

56

100 g TS (Fe) T TRATSA B} Fe = S0 100 = 10.75 x 1023
3fct:, ST H 3ifees TRATY il |
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